



第3回フェムテックトーキョー 出展のご案内

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、来る2024年10月17日休から19日生までの3日間、東京ビッグサイトにおいて開催されます、 『第3回フェムテックトーキョー』に前回に続き出展する運びとなりましたので、謹んでご案内申し 上げます。

フェムテックトーキョーは日本最大のフェムテック・フェムケア企業を一同に集めた展示会です。 いま女性のライフステージに合わせ「健康」と「活躍」を支援するフェムテック・フェムケア商品に幅広い業界から熱い眼差しが注がれています。

弊社は「いつもわたしにちょうどいい」をテーマに女性に優しく寄り添い温かく背中を押す商品を取りそろえて、出展致します。

展示会ブースにお越しいただけることを社員一同、心よりお待ち申し上げております。まずは簡単ではございますが、ご案内まで。

敬具

砂山靴下株式会社 代表取締役 砂山 直樹

記

Femtech Tokyo	
砂山靴下ブース番号	東7ホール7-26
要 7 年 第 7 上 2 2 年 第 7 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2	fem Next 対to メンタル へルスケアンーン 女性の健康 全般ジニン
1 2 3 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	4 5 6 7 7 女性の健康 女性の健康

東7ホール

■展示会名:第3回 Femteck Tokyo (フェムテックトーキョー)

■ 会期: 2024年10月17日 [木] ~19日 [土]

■ 会場:東京ビッグサイト ■ 主催: RX Japan株式会社

■ 砂山靴下ブース 小間番号: 東7ホール 7-26

フェムテックトーキョー 招待券電子版 https://www.femtech-week.jp/hub/ja-jp/visit/e-ticket/ex.html



←QRから スマホで アクセス

お名刺を2枚ご用意いただき QRコードで招待券電子版を表 示すると入場いただけます。